



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.032000/2022-81

Interessado: Diretoria da Faculdade de Medicina

A ASSESSORA DA DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Comunicado do Resultado do Edital 124/2022 - FAMED (SEI nº 4478413) da seguinte forma:

Onde se lê:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	CONCORRÊNCIA	PROVA ESCRITA (PE)					PROVA DIDÁTICA (PD)					ANÁLISE DE TÍTULOS (Peso 1)	NOTA FINAL	
			Nota Ex.1	Nota Ex.2	Nota Ex. 3	Média	Nota PE (Peso 2)	Nota Ex.1	Nota Ex.2	Nota Ex. 3	Média	Nota PD (Peso 3)			
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
2208000003	Marcelo André Domingues	AC	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Desclassificado(a) por ausência na prova escrita

Legenda Concorrência:

AC – Ampla Concorrência

N – Reserva de vaga para pessoas negras (pretas ou pardas)

PCD - Reserva de vaga para pessoas com deficiência

Leia-se:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	CONCORRÊNCIA	PROVA ESCRITA (PE)					PROVA DIDÁTICA (PD)					ANÁLISE DE TÍTULOS (Peso 1)	NOTA FINAL	
			Nota Ex.1	Nota Ex.2	Nota Ex. 3	Média	Nota PE (Peso 2)	Nota Ex.1	Nota Ex.2	Nota Ex. 3	Média	Nota PD (Peso 3)			
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
2208000003	Marcelo André Domingues	AC	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Desclassificado(a) conforme item 6.10.13, VII, do Edital PROGEP 114/2022

Legenda Concorrência:

AC – Ampla Concorrência

N – Reserva de vaga para pessoas negras (pretas ou pardas)

PCD - Reserva de vaga para pessoas com deficiência

Uberlândia, 18 de maio de 2023.

MAURA ALVES DE FREITAS ROCHA

Assessora

Portaria nº 916/2018



Documento assinado eletronicamente por **Maura Alves de Freitas Rocha, Assessor(a)**, em 18/05/2023, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4505564** e o código CRC **E92AEE8A**.